

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**23766** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Huelva por la que se anuncia la licitación del Proyecto de "Rehabilitación de colectores y reparación de firme de la calle Joaquín Turina en el Polígono Industrial de la Punta del Sebo del Puerto de Huelva".*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE número 142, de fecha 15 de junio de 2011, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado 7. Requisitos específicos del contratista,

En el punto a) Clasificación, donde dice Grupo E, subgrupo 1, Categoría económica "e". Grupo G, subgrupo 4; categoría económica "d". Debe decir:

a) Clasificación: No se exige.

En el apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

En el punto a) Fecha límite de presentación, donde dice 15 de julio de 2011. Hasta las 14:00 horas. Debe decir:

a) Fecha límite de presentación: 16 de septiembre de 2011. Hasta las 13:00 horas.

En el apartado 9. Apertura de Ofertas:

En el punto d) Fecha y hora, donde dice Sobre n.º 1 (Documentación General) el día 18 de julio de 2011. 13:00 horas. Sobre n.º 2 (Proposición Económica), día 22 de julio de 2011. 13:00 horas. Debe decir:

d) Fecha y hora: Sobre n.º 1 (Documentación General) el día 22 de septiembre de 2011. 13:00 horas. Sobre n.º 2 (Proposición Económica), día 30 de septiembre. 13:00 horas.

Lo que se publica para general conocimiento.

Huelva, 13 de julio de 2011.- El Vicepresidente, Presidente en funciones, Antonio Ponce Fernández.

ID: A110057779-1